



# 传播党的好声音 凝聚巾帼她力量

**星报讯(江静茹 记者 马冰璐)** 党的二十大召开以来,老官塘社区妇联立足实际,开展系列学习党的二十大精神主题活动,掀起党员群众学习党的二十大精神热潮。3月2日上午,合肥市包河区淝河镇老官塘社区妇联在会议室召开学习党的二十大精神宣讲会议。

会上重点宣讲党的二十大重大意义、关键词等,将党的二十大精神传递到广大妇女群众心坎里。又重点围绕贴近群众生活的民生工作、妇女儿童工作,进行系统、全面、深刻地解读,引导党员干部、居民以实际行动全面学习宣传贯彻党的二十大精神,主动参与社区建设,真正将党的二十大

精神融入百姓生活、根植妇女心中。

会上老官塘社区妇联充分利用好三八红旗手、巾帼建功标兵、基层妇联工作人员等先进典型,开展巾帼典型宣讲。老官塘社区妇联副主席徐桂连结合自己的工作、生活体会,分享典型事迹,畅谈学习党的二十大精神的心得体会,用朴实的语言、切身感受、鲜活的实例为现场参会人员和妇女群众作出了精彩宣讲,以榜样力量汇聚发展合力。

下一步,老官塘社区妇联将继续深入贯彻落实党的二十大精神,继续推动党的二十大精神走进妇女、走进家庭,用党的二十大精神凝聚妇女人心,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。



3月5日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、妇联、卫计、关工委、民政、乡村振兴办、新时代文明实践站等部门联合开展了丰富多彩的“三八妇女节”亲子主题活动,让小朋友感受亲情,感受养育之恩,表达感恩之情。

孔兵 记者 沈娟娟

## 绽放巾帼风采 相约“莓”好时光

**星报讯(张伟 孙雨静 记者 沈娟娟)** 为庆祝“三八”国际妇女节,丰富女职工的业余文化生活,凝聚团结奋进的正能量,展示女职工的良好精神风貌,日前,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站组织辖区文化单位、学校约40余名女性到畅天果缘草莓生态园开展“绽放巾帼风采·相约‘莓’好时光”草莓采摘活动。

来到采摘基地,大家满怀期待地走进了草莓采摘园,采摘园内一片生机勃勃,翠绿的藤蔓、鲜红欲滴的果实,芬芳的香味,让大家感受到春天

的脚步。

看到那一片片长满红红草莓的土地,大家都露出喜悦的笑容,零距离感受田园风光,体验采摘的乐趣。

此次活动让女职工从繁忙的日常工作中得到放松,在亲近大自然的同时,体验到劳动和收获的快乐,锻炼了身体,娱乐了精神,加强了彼此交流,增进了相互之间的友谊,提高了幸福指数,今后将以更加饱满的热情投入到各自的工作中,大家纷纷表示度过了一个惬意、温馨、有意义的“三八”妇女节。

## 与你“香”遇 点燃生活诗意

**星报讯(张文君 记者的 沈娟娟)** 恰逢“三八”妇女节113周年,为欢度节日,丰富辖区妇女同胞们的业余生活,培养大家的生活志趣,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、妇联、卫计,携手蜀山区阳光公益服务中心在新时代文明实践站开展了“与你‘香’遇 点燃生活诗意”香薰蜡烛手工活动,本次活动共有20组家庭参与进来。

通过“三八”妇女节香薰蜡烛活动,社区把别具意义的体验课带到妇女群众的身边,让大家感受香薰蜡烛文化,体验香薰蜡烛制作,不仅丰富了广大女性同胞的业余生活,充实大家的精神世界,更是向社会各界展示了妇女们的心灵手巧和别具匠心,彰显了当代女性积极向上的精神面貌,促进全社会形成关心妇女、关爱妇女的和谐氛围。

## 春风十里妆点人生 魅力美丽携手同行

**星报讯(许峰 姚雪 记者 马冰璐)** 为迎接国际女性节日,3月3日,合肥市南岗镇湖光工作站、大陆马牌轮胎(中国)有限公司,益仁社会工作服务中心为辖区居民开展“春风十里妆点人生,魅力美丽携手同行”女性彩妆沙龙活动。

彩妆课上,彩妆志愿者老师首先给大家一一介绍了几种流行的妆容,并邀请一位现场的学员亲身体验,手把手教大家不同妆容的技巧。经过系列程序利用化妆材料在面部进行修饰,“扬长补短”达到了美化的效果。老师从理论和操作上做了生动的讲解和演示。

居民张素珍说:“生活中,我扮演了不同的角

色。是女儿、是职场女性、是妻子、是母亲。每一个角色既让我幸福又让我疲惫,今天把宝宝‘给’爸爸,一个人和‘闺蜜’们在工作站学化妆、喝奶茶、聊天,让我感觉又回到了少女时代。”

彩妆课程结束,工作站还特别邀请到专业摄影师根据辖区居民的要求拍摄了不同证件照以及艺术照片,让她们度过一个有趣、轻松、快乐的节日。

本次彩妆活动加强了辖区企业职工与其他人的交流和沟通,在提升居民精神面貌上起到良好的作用。让居民在各行各业能够更加自信地在工作与生活中继续发光发热,让自己的生活更加多姿多彩。

### 一句话新闻

在“三八”妇女节即将来临之际,为关爱辖区内育龄妇女的身心健康,3月2日,合肥市淝河镇贾大郢社区公共卫生委员会、卫健委、妇联联合在珠光南苑东区志愿服务广场开展“三八”妇女节避孕药具宣传发放活动。

檀银霞 记者 马冰璐

近日,合肥经开区新港工业园湖社区开展“关爱未成年健康”科普教育活动,辖区40多名青少年儿童参加。活动邀请讲师从诺如病毒及流感的特点、主要症状、防治措施、呕吐物的正确处置方法等内容全方面进行讲述,提高了辖区青少年儿童的自我防护能力。

吴盼盼 记者 沈娟娟

为提高监督的实效性和针对性,合肥经开区莲花社区纪委通过常态化贴身监督,在熟悉掌握社区现有公务用车数量、车牌号、车辆型号等信息的基础上,对社区公车管理使用情况进行全面“体检”,指出公车管理过程中存在的薄弱环节和发现的问题并提出意见建议。

徐欣 记者 沈娟娟

## 葛大酒店社区开展优生健康宣传

**星报讯(刘芳 记者 沈娟娟)** 为迎接“三八”妇女节的到来,合肥市包河区淝河镇葛大酒店社区卫健办联合妇联、综治办在农家超市开展了科学备孕及避孕知识和优生优育的宣传服务活动。

活动现场,志愿者给居民们发放了宣传资料以及免费避孕药具,并细心解答居民现场提出的各种问题,重点讲解了优生优育的重要性和优生检查的必要性,科普了辖区居民的科学避孕与卫生健康等相关知识的同时,还提升了群众注重自我保健和避孕节育的意识,社区志愿者药具服务水平也得到了显著的提升,营造了生育友好的社会氛围。

经过此次的孕优宣传,辖区内的育龄妇女对这一惠民政策的了解程度得到了极大地提升,同时也增加了免费孕前优生健康检查的覆盖面和参与率,拉进了与辖区居民之间的距离。

## 双塘村开展“三八节”趣味活动

**星报讯(李玲 记者 马冰璐)** 为迎接即将到来的“三八”国际妇女节,增强辖区妇女群众的幸福感,丰富她们的业余文化生活,3月4日,合肥市南岗镇双塘村党委联合妇联组织辖区妇女代表30余人,开展了以“奋进新时代,绽放她力量”为主题的趣味活动。

上午9点,南岗和园青和苑活动阵地开始热闹起来。“向日葵”巾帼志愿服务队志愿者为女同胞们开展了“温暖你我她,维权服务进万家”法律培训。在南岗和园大戏台设置拍照打卡区,双塘村党委还精心准备了内容丰富、妙趣横生的谜题200余条。谜面形式丰富、内容多样,包括党史知识、清正廉洁、反电诈、女性维权法律知识等社科知识。活动现场人头攒动,女同胞们纷纷开动脑筋、各显神通,处处洋溢着和谐喜悦的氛围。

下午15点,辖区妇女代表在大蜀山脚下集结,开展全民健身登山活动。30余名妇女代表迎着春日的暖阳,开始了登山活动,大家呼吸着新鲜空气,感受着大自然的美丽,以积极进取、勇攀高峰的精神向顶峰攀登。

通过此次集知识性、趣味性和关爱性为一体的活动,不仅丰富了辖区妇女同胞的精神文化生活,也让广大妇女同胞感受到了党和政府的关心关爱,同时也促进了居民群众树立“以社区为家”“以社区为荣”共谋和谐发展的主人翁意识,让辖区广大妇女姐妹过一个快乐而有意义的节日。